Wiebelstep

Ties heeft een speciale step. Deze step wordt aangedreven door de
voetenplank op en neer te bewegen.

1p 33 De kracht op de voetenplank wordt op het aandrijfwiel overgebracht via
een kabel die over twee katrollen loopt.

Over katrol 2 staan op de uitwerkbijlage twee zinnen.
- Maak elke zin compleet.

1p 34 Het op gang komen vanuit stilstand kost veel meer kracht dan het rijden

met constante snelheid.
- Door welk natuurkundig begrip komt dit?
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Ties test de handremmen. Hij doet dit door bij verschillende snelheden de
remweg te meten. Je ziet een tabel met de meetresultaten.

snelheid (km/h) remweg (m)
4 0,8
8 3,5
10 5,3
14 10,3
16 13,5

Zet in het diagram op de uitwerkbijlage alle meetresultaten uit en teken de
grafiek.

Uit de tabel en de grafiek volgt een verband tussen de snelheid en de
remweg. Op de uitwerkbijlage staat een zin over dit verband.

- Omcirkel in de zin de juiste mogelijkheid.

Goede remmen hebben invioed op de remweg.
- Noteer nog twee factoren die invloed hebben op de remweg.

De stopafstand hangt af van de reactietijd.
- Noteer een factor die invloed heeft op de reactietijd.

Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina.
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